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ConbcKa EBa
EXXUK U K1eHOBbIU NNUCT

OueHb TporaTenbHaa u-muaas uctopma. TaHaem astopa EBbl Conbckon 1 XyaoxHuLbl Katn 3 1 CO34a1U
HaCTOALLMI WeAeBp AN COBCEM HOHON YMTATE/IbCKOW o . AyLWeBHbIN CIOXKEeT, NpeKp cm?&ebo M/IEHME - B
BMecTe CO343ET HeNnOBTOPMMYIO aTMOCchepy 6e33a60T OrO JEeTCTBA, NErKOCTH, 6e3rpaHNYHON Paao: N, K&Eﬂ
MPOCTO 3aXBaTbIBAET YATATE/A B KPYrOBOPOT NPUKIIIO! HlﬂﬁJ‘lLie\HB(OI'O éXunkKa lpuropmka. OH coBceMm el Mabill,
KOTOPbI KaxKAbIi LeHb 3HAKOMMUTCA C OKPY)Ka oM MMpOM’?:h\QI‘O BCE B HOBUHKY, 1(0 €Hb MHOroe yauBAseT U

nopa*xaetT maJiblllia. 4 ) ‘
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Baisnas ckaika

JlnTepartypa No Teme BanaAHUA
BanAaHaA cKa3Ka

MoapobHble MANOCTPUPOBAHHbIE MAaCTEP-K/1AaCChl MO CO34aHUI0 UFPYLLEK U3 LUEPCTU
METOA0M CYyXOro M MOKPOroO Ba/IIHMA OT NOTpAcatoW,ero macrepa AHapeeson Bepol,
NPeAcTaB/NeHHbIe B 3TOM KHUTE, 3aUHTEPECYHOT KaK HOBMYKOB, TaK U YXKe MMERLWLMNX
onbIT BanAHMA. Bam obecneyeHo cyacTaMBoe BpemA yBEKATE/IbHOMO COTBOPYECTBA C
BallMM pebEHKOM.

B 3TOM KHUre ecTb BCE Heobxoanmoe, 4Tobbl OTNPaBUTLCA B NOCTAaHOBOYHbIN MUP
CKa3KM 1 NogapuTb pebEHKY HacToALMM Npa3gHUK. Maea co3aaHmnA BasIAHbIX KYKOA U
MaNEHbKOro TeaTpa CTaHeT CTUMY/IOM NepeyYnTaTb HapoaHble CKa3Kku, NPUObLWNT AeTen
K YTEHMIO, K COBMECTHOMY CeMenHOMY UYTeHuto. OTKponTe ANA BalUX AeTen
MaANEHbKYI0 TaHY: CKa3KU MOKHO He TO/IbKO YMTaTb, B HUX MOXKHO Urpatb! U
Heobbl4yHasa «BanaHas ckaska» NpuUraallaeT Bac B MUP UTPbl.

MaTtepuanbl KHUIM Pa3HOObPa3AT 3aHATUA C AeTbMW Pa3HOro BO3pacTa A0Ma, B
[ETCKOM cafy, B LWWKO/e, B KpyrKKax. OHa byaeT nosnesHa negaroram A0NOAHUTENBHOIO
Xy[A0KeCTBEHHOro 06pa3oBaHUA U PYKOBOAUTENAM AETCKUX TE€ATPANbHO-KYKO/bHbIX
CTYAMNMN.
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